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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99037002073000, 99037002073000

Leistungsbezeichnung I Mess- und Eichwesen

Leistungsbezeichnung II

Typisierung 2/3 - Bund: Regelung (2 oder 3), Land/Kommune:
Vollzug

Quellredaktion Rheinland-Pfalz

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext

Leistungstyp Leistungsobjekt mit Verrichtung

Leistungsgruppierung Eichrecht (037)

Verrichtungskennung Eichung (073)

SDG-Informationsbereich

Lagen Portalverbund Anlagenbetrieb und -prüfung (2120100),
Verbraucherschutz (2140100)

Einheitlicher
Ansprechpartner

Nein
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Fachlich freigegeben am 28.07.2020

Fachlich freigegen durch MWVLW

Handlungsgrundlage https://www.gesetze-im-internet.de/messeg/
https://www.gesetze-im-internet.de/messev/
https://www.gesetze-im-internet.de/fpackv/FPackV.pdf
https://www.gesetze-im-internet.de/me_einhg/index.ht
ml
https://www.gesetze-im-internet.de/mpdg/
https://www.gesetze-im-internet.de/envkg_2012/index.
html
https://www.gesetze-im-internet.de/ebpg/index.html
https://www.gesetze-im-internet.de/messeg/
https://www.gesetze-im-internet.de/messev/
https://www.gesetze-im-internet.de/fpackv/FPackV.pdf
https://www.gesetze-im-internet.de/me_einhg/index.ht
ml
https://www.gesetze-im-internet.de/mpdg/
https://www.gesetze-im-internet.de/envkg_2012/index.
html
https://www.gesetze-im-internet.de/ebpg/index.html

Teaser

Volltext Das Landesamt für Mess- und Eichwesen
Rheinland-Pfalz ist für den Vollzug von eichrechtlichen
Vorschriften, Regelungen nach dem
Medizinprodukterecht und von Vorschriften nach dem
Energieverbrauchskennzeichnungsgesetz sowie dem
Energieverbrauchsrelevante-Produkte-Gesetz
zuständig.

Die Haupttätigkeiten des Landesamtes haben folgende
Ziele:

die Messrichtigkeit zu gewährleisten

• im geschäftlichen Verkehr und zum Schutz des
lauteren Handelsverkehrs,
• beim Erwerb messbarer Güter oder Dienstleistungen
zum Schutz der Verbraucherinnen und Verbraucher,
• im amtlichen Verkehr und bei Messungen im
öffentlichen Interesse.
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sicherzustellen dass

• den Käufern von energieverbrauchsrelevanten
Produkten alle gesetzlich vorgeschriebenen
Informationen bezüglich der Energieeffizienz zur
Verfügung stehen,
• angebotene Produkte alle gesetzlich
vorgeschriebenen Anforderungen bezüglich der
umweltgerechten Gestaltung und des Verbrauchs an
Energie und anderen wichtigen Ressourcen einhalten,
• angebotene vorverpackte Produkte und Lebensmittel
die Anforderungen an die Nennfüllmenge einhalten.

Erforderliche Unterlagen Informationen über notwendige Unterlagen und
Formulare erhalten Sie vom Service Center des
Landesamtes für Mess- und Eichwesen
Rheinland-Pfalz.

Voraussetzungen

Kosten Die verschiedenen Gebühren (Eichgebühren,
Gebühren für die Benutzung von Gewichten, Miete des
Eichfahrzeuges usw.) finden Sie auf nachstehender
Seite oder erfahren Sie diese vom Service Center des
Landesamtes für Mess- und Eichwesen
Rheinland-Pfalz.

Verfahrensablauf

Bearbeitungsdauer

Frist

weiterführende
Informationen

Hinweise

Rechtsbehelf

Kurztext

Ansprechpunkt Anträge und Anfragen sind an die zentrale Anlaufstelle,
das Service-Center des Landesamtes für Mess- und
Eichwesen, in Bad Kreuznach zu richten. Sie können
sich auch an den Einheitlichen Ansprechpartner in
Verwaltungsangelegenheiten wenden.
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https://www.lme.rlp.de/
https://eap.rlp.de/de/startseite/
https://www.lme.rlp.de/
https://eap.rlp.de/de/startseite/

Zuständige Stelle

Formulare Anträge und Formulare (z.B. Eichantrag,
Verbraucherbeschwerde) finden Sie auf den Seiten des
Landesamtes für Mess- und Eichwesen unter
www.lme.rlp.de.

Ursprungsportal Mess- und Eichwesen, Metrology and calibration
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